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British Muslim Attitudes
Q12. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another 
party?
BASE: All respondents

 Gender Age  Ethnicity  Denomination
Total  Male  Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+  White  Mixed  Asian  Black  Other  Sunni  Shia  Other

Significance Level: 95%  a  b  a  b  c  d *e *f  a  b  c  d  e  a  b  c

Unweighted Total 750 377 368 324 245 121 39 16 5 139 79 383 48 80 443 112 75

Total 750 381 364 320 244 130 34 15 6 57 28 493 74 78 471 103 67
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 75 41 34 27 20 19 7 2 - 10 3 53 3 5 46 15 9
10% 11% 9% 8% 8% 15% 20% 15% - 18% 11% 11% 4% 6% 10% 14% 14%

ab cde

Labour 453 226 227 188 159 77 15 9 5 25 14 319 48 42 308 55 34
60% 59% 62% 59% 65% 59% 44% 56% 93% 44% 49% 65% 65% 54% 65% 54% 51%

d ab a bc

Liberal Democrat 55 32 23 24 20 10 1 - - 7 4 26 6 12 31 13 5
7% 8% 6% 7% 8% 8% 2% - - 12% 13% 5% 8% 15% 7% 13% 7%

c c c a

SNP 11 4 7 5 2 4 - - - - 1 9 2 - 8 2 2
1% 1% 2% 2% 1% 3% - - - - 3% 2% 2% - 2% 2% 2%

b

Plaid Cymru 3 * 2 1 2 - - - - 1 - 1 - - * 2 -
* * 1% * 1% - - - - 2% - * - - * 2% -

c a

Another party 31 11 20 13 6 6 4 3 - 3 1 19 3 4 17 6 2
4% 3% 6% 4% 2% 4% 11% 17% - 5% 3% 4% 4% 5% 4% 6% 2%

b

Would not vote 53 26 23 29 16 5 2 - * 5 2 30 5 8 23 9 8
7% 7% 6% 9% 7% 4% 7% - 7% 9% 9% 6% 6% 10% 5% 9% 12%

a

Prefer not to say 29 18 12 15 11 3 - 1 - 3 2 10 5 3 13 * 2
4% 5% 3% 5% 4% 2% - 9% - 5% 6% 2% 6% 4% 3% * 3%

c

Don't know 40 22 17 19 10 6 5 * - 2 2 26 3 5 25 1 6
5% 6% 5% 6% 4% 4% 15% 3% - 4% 6% 5% 4% 6% 5% 1% 8%

abc b b

NET: Conservative 75 41 34 27 20 19 7 2 - 10 3 53 3 5 46 15 9
10% 11% 9% 8% 8% 15% 20% 15% - 18% 11% 11% 4% 6% 10% 14% 14%

ab cde

NET: Labour 453 226 227 188 159 77 15 9 5 25 14 319 48 42 308 55 34
60% 59% 62% 59% 65% 59% 44% 56% 93% 44% 49% 65% 65% 54% 65% 54% 51%

d ab a bc

NET: Other 100 47 52 43 29 21 5 3 - 11 5 55 11 16 56 22 8
13% 12% 14% 13% 12% 16% 13% 17% - 19% 18% 11% 15% 20% 12% 22% 12%

c c a
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British Muslim Attitudes
Q12. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another 
party?
BASE: All respondents

Region  Education  Language

Total Scotland North-West North-East

Yorkshire
& The

Humber Wales
West

Midlands
East

Midlands South-West South-East Eastern London
NET:

England
 Tertiary

education
 No tertiary
education

 English as
main

language
at home

 English
not main
language
at home

Significance Level: 95%  a  b *c  d *e  f  g *h  i *j  k  l  a  b  a  b

Unweighted Total 750 31 75 16 77 23 108 62 22 70 24 242 696 444 270 564 161

Total 750 28 75 16 85 19 123 62 18 59 25 240 704 446 276 550 174
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 75 2 6 - 10 1 9 7 4 6 1 29 72 43 32 56 19
10% 8% 8% - 12% 7% 7% 12% 23% 10% 5% 12% 10% 10% 12% 10% 11%

Labour 453 9 50 6 56 8 80 45 6 30 16 146 436 284 158 336 106
60% 34% 66% 39% 67% 42% 65% 73% 31% 51% 64% 61% 62% 64% 57% 61% 61%

a a a ai a a

Liberal Democrat 55 3 3 5 4 2 9 * 2 6 2 19 50 32 23 46 9
7% 12% 4% 31% 5% 11% 7% 1% 9% 10% 7% 8% 7% 7% 8% 8% 5%

g g g

SNP 11 11 - - - - - - - - - - - 10 2 9 3
1% 41% - - - - - - - - - - - 2% 1% 2% 1%

bdfgikl

Plaid Cymru 3 - - - - 3 - - - - - - - 1 1 1 1
* - - - - 14% - - - - - - - * * * 1%

Another party 31 - 4 - 5 * 5 1 3 3 2 8 30 22 8 21 7
4% - 5% - 6% 2% 4% 2% 16% 5% 7% 3% 4% 5% 3% 4% 4%

Would not vote 53 2 7 1 5 * 11 1 2 7 1 16 51 25 23 42 9
7% 6% 9% 9% 5% 2% 9% 2% 11% 11% 5% 7% 7% 6% 8% 8% 5%

g

Prefer not to say 29 - 2 3 - * 3 4 - 3 3 11 29 12 9 16 7
4% - 3% 21% - 2% 2% 6% - 6% 12% 5% 4% 3% 3% 3% 4%

d d

Don't know 40 - 4 - 4 4 8 3 2 4 - 12 36 18 19 22 14
5% - 6% - 5% 19% 6% 4% 9% 7% - 5% 5% 4% 7% 4% 8%

a

NET: Conservative 75 2 6 - 10 1 9 7 4 6 1 29 72 43 32 56 19
10% 8% 8% - 12% 7% 7% 12% 23% 10% 5% 12% 10% 10% 12% 10% 11%

NET: Labour 453 9 50 6 56 8 80 45 6 30 16 146 436 284 158 336 106
60% 34% 66% 39% 67% 42% 65% 73% 31% 51% 64% 61% 62% 64% 57% 61% 61%

a a a ai a a

NET: Other 100 15 7 5 9 5 13 2 5 9 3 27 80 65 34 77 20
13% 52% 9% 31% 11% 27% 11% 3% 25% 15% 13% 11% 11% 15% 12% 14% 12%

bdfgikl g g g
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British Muslim Attitudes
Q12. If there were a General Election tomorrow to elect MPs to Westminster, would you vote Conservative, Labour, Liberal Democrat, SNP, Plaid Cymru or for another 
party?
BASE: All respondents

 VI  Place of birth  Discrimination  SEG  Voting in 2016 Referendum

Total  Conservative  Labour  Other  In UK  Outside of UK
 Experienced
discrimination

 Has not
experienced

discrimination  ABC1  C2DE  Remain  Leave
Significance Level: 95%  a  b  c  a  b  a  b  a  b  a  b

Unweighted Total 750 83 428 109 565 160 472 240 489 261 415 117

Total 750 75 453 100 558 163 451 261 491 259 419 118
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Conservative 75 75 - - 56 14 52 20 55 20 34 27
10% 100% - - 10% 8% 12% 8% 11% 8% 8% 23%

bc a

Labour 453 - 453 - 353 89 278 155 290 163 301 56
60% - 100% - 63% 54% 62% 59% 59% 63% 72% 48%

ac b b

Liberal Democrat 55 - - 55 39 13 37 16 41 14 30 13
7% - - 55% 7% 8% 8% 6% 8% 5% 7% 11%

ab

SNP 11 - - 11 8 3 8 3 10 1 5 3
1% - - 11% 2% 2% 2% 1% 2% * 1% 3%

ab

Plaid Cymru 3 - - 3 1 1 3 - 2 * 2 -
* - - 3% * 1% 1% - * * 1% -

b

Another party 31 - - 31 23 8 21 10 22 9 10 7
4% - - 31% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 2% 6%

ab a

Would not vote 53 - - - 34 16 28 22 30 23 16 2
7% - - - 6% 10% 6% 9% 6% 9% 4% 2%

Prefer not to say 29 - - - 19 8 11 12 17 13 6 4
4% - - - 3% 5% 2% 5% 3% 5% 1% 3%

Don't know 40 - - - 24 11 15 22 24 16 15 5
5% - - - 4% 7% 3% 8% 5% 6% 3% 4%

a

NET: Conservative 75 75 - - 56 14 52 20 55 20 34 27
10% 100% - - 10% 8% 12% 8% 11% 8% 8% 23%

bc a

NET: Labour 453 - 453 - 353 89 278 155 290 163 301 56
60% - 100% - 63% 54% 62% 59% 59% 63% 72% 48%

ac b b

NET: Other 100 - - 100 72 25 68 29 75 25 48 23
13% - - 100% 13% 15% 15% 11% 15% 10% 11% 20%

ab b a
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